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Уважаемые, Коллеги!
Мы рады пригласить Вас «21»  июля на уникальный обучающий курс Елены Васильевой, специалиста в области эстетической медицины с многолетним опытом работы и множеством довольных пациентов, врача -косметолога, дерматолога, основательницы Института красоты Belle Allure , посвященный одной из самых востребованных и эффективных процедур в современной косметологии – «Нитевой лифтинг в безоперационном омоложении лица».

Этот курс разработан специально для практикующих косметологов, желающих расширить свои профессиональные навыки и предложить своим клиентам передовые решения.
Что вас ждет на курсе:
· Глубокая теоретическая база: Мы разберем все аспекты нитевого лифтинга – от анатомии лица и показаний к процедуре до различных видов нитей и техник их установки.
· Практические занятия под руководством опытного тренера Елены Васильевой: Вы отработаете полученные знания на моделях, освоите правильную постановку руки и научитесь избегать распространенных ошибок.
· Индивидуальный подход: уделим внимание каждому участнику, поможем разобраться в сложных моментах и ответим на все ваши вопросы.
· Актуальные протоколы и техники: Вы узнаете о самых современных и эффективных протоколах нитевого лифтинга, которые позволят вам достигать впечатляющих результатов.
· Сертификат, подтверждающий вашу квалификацию: по окончании курса, вы получите сертификат, который станет подтверждением ваших новых знаний и навыков.
Этот курс – это ваш шанс: 
· повысить свою конкурентоспособность на рынке косметологических услуг.
· Привлечь новых клиентов, предлагая им инновационные решения для омоложения.
· Стать экспертом в области нитевого лифтинга и завоевать доверие своих клиентов.

Участие для косметолога:
Закуп нитей для лифтинга – 32 880 руб/ 6 шт.
Наличие модели
Участие для модели:
Скидка 40% на процедуру от прайса:
При установке 2-х нитей стоимость процедуры 50 000 руб.  - 30 000 руб.
При установке 4-х нитей стоимость процедуры 80 000 руб  - 48 000 руб.

[bookmark: _Hlk200530545]Обучение будет проходить по адресу:
Г. Москва, ул. Пырьева 11А 
с 10.00- 20.00
контакт для связи: 8(921)-258-65-71
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